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(Zum Verbleib beim Mitglied)



Haftungsregelung  des Kneipp-Vereins Holzminden e. V.  (Amtsgericht Hildesheim VR 150282)



Mit meiner Unterschrift verpflichte ich mich, nach Anmeldung in einem Kurs die Kursbeiträge vollständig vor Kursantritt zu übernehmen. In einzelnen Härtefällen ist rechtzeitig ein Gespräch mit dem Vorstand zu führen. Die Kursbeiträge sind auf das Konto des 



Kneipp-Vereins Holzminden e. V. bei der VR-Bank in Südniedersachsen, einzuzahlen:

IBAN:  DE79 2606 2433 0008 1618 79                               BIC:    GENODEF1DRA

Gläubiger-ID: DE15ZZZ00000260629


Gleichzeitig habe ich folgende Haftungseinschränkung zur Kenntnis genommen: Die Kursangebote des Kneipp - Vereins werden nach bestem Wissen und Gewissen durch die Honorarkräfte oder ÜbungsleiterInnen des Vereins durchgeführt.

Ob die Teilnahme an dem Angebot des Kneipp-Vereins im jeweiligen Kurs mit der eigenen körperlichen und psychischen Verfassung vereinbar ist, muss jeder Teilnehmer/jede Teilnehmerin in eigener Verantwortung, ggf. unter Einholung einer fachkundigen, ärztlichen Begutachtung, selbst entscheiden. Dies gilt besonders für TeilnehmerInnen mit Störungen im Herzkreislauf- oder im Bewegungsapparat.


Eine Haftung für Körper- oder Gesundheitsschäden kann insoweit vom Kneipp - Verein Holzminden e. V. nicht übernommen werden.

Der Verein ist in der Haftpflicht versichert. Vereinsmitglieder sind unfallversichert.

Persönliche Gegenstände, insbesondere Wertsachen, werden vom jeweiligen Teilnehmer auf eigene Verantwortung in die Räume des Veranstalters eingebracht. Eine Haftung für einen etwaigen Verlust kann grundsätzlich nicht übernommen werden.

Ich bestätige mit meiner vollen Unterschrift auf der Beitrittserklärung  die Kenntnisnahme dieser Haftungsregelungen.
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